
CÂMARA MUNICIPAL DE PEDREIRA 

ESTADO DE SÃO PAULO 

LIVRO DE ATA DAS SESSÕES 

Página 1 
 

 

6ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA – EM 03 DE MAIO DE 2021. 
 
 

Presidente – Dr. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA 
1ª Secretária – PATRICIA ALETHEIA TREVIZAN PEDROSO 

 
 
Aos 03 (três) dias do mês de maio, do exercício de 2021 (dois mil e vinte e um), na Sala 
das Sessões “Vereador Dario Gomes de Oliveira”, foi realizada a 6ª (sexta) SESSÃO 
LEGISLATIVA ORDINÁRIA. Determinado pelo Presidente Dr. JOSÉ CARLOS DE 
OLIVEIRA a realização da chamada e tendo sido a mesma executada, constataram-se 
as seguintes presenças:- ALESSANDRO LUÍS DE GODOY, CARLOS HENRIQUE 
TEIXEIRA PIRES, CLAUDIO LUIZ CASSIANI, JEDSON ROBERTO PANEGASSI 
BARBOSA, JOÃO RAFAEL CAVENAGHI, DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA, JOSÉ 
LUIS NIERI, MÁRIO WILSON FRATTA e PATRICIA ALETHEIA TREVIZAN 
PEDROSO. Aberta a Sessão, na forma regimental, pelo Presidente Dr. JOSÉ CARLOS 
DE OLIVEIRA, o mesmo deu início à fase destinada ao EXPEDIENTE, iniciando-se 
pela deliberação das ATAS: Ata da 5ª Sessão Legislativa Ordinária, realizada em 19 de 
abril de 2021, colocada em discussão ninguém querendo fazer uso da palavra foi 
colocada em votação tendo sido Aprovada por unanimidade. Após iniciou-se a 
deliberação do EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO MUNICIPAL: PROJETO 
DE LEI Nº 31/21 – Dispõe sobre a alteração da Lei Municipal nº 3.998, de 29 de abril 
de 2020 que trata da contratação por tempo determinado para atender a necessidade 
temporária de excepcional interesse público; VETO TOTAL Nº 02/21 – ao PROJETO 
DE LEI Nº 10/21 – DO VEREADOR CLAUDIO LUIZ CASSIANI – “Institui como 
atividade essencial as academias de esporte de todas as modalidades e os demais 
estabelecimentos de prestação de serviços de educação física e de prática da atividade 
física no âmbito do município de Pedreira e dá outras providências; VETO TOTAL Nº 
03/21 – ao PROJETO DE LEI Nº 23/21 – DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE 
TEIXEIRA PIRES – Declara não haver qualquer distinção entre atividades econômicas 
lícitas exercidas no município de Pedreira em tempos de pandemia viral, proibindo a 
decretação de restrição conhecida como “LOCKDOWN” e dá outras providências. 
Após iniciou-se a deliberação do EXPEDIENTE RECEBIDO DOS SENHORES 
VEREADORES: PROJETO DE LEI Nº 30/21 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA – 
Denomina estrada de servidão, com o nome de “Alcides Augustinho Dei Santi 
Saragioto” e dá outras providências. Na sequência fora informado que o Expediente 
recebido de diversos, Ofícios, já se encontra sobre a mesa dos vereadores. Após foram 
deliberados os REQUERIMENTOS: REQUERIMENTO Nº 68/21 – SR. JEDSON 
PANEGASSI – Solicitando informações ao SAAE sobre quais propostas que o mesmo 
pretende elaborar com relação ao problema de descarte de esgoto no leito dos 
Córregos do Jardim Santa Clara, Caxambu e Córrego do Macedo. Colocado em 
discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação tendo 
sido Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 69/21 – SR. CARLOS 
HENRIQUE TEIXEIRA PIRES – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre 
contratos, registro de funcionários na CTPS, CNH dos motoristas e operadores, acordo 
ou convenção coletiva de trabalho utilizado para a formulação das propostas, 
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referente aos contratos firmados com a empresa inscrita nos CNPJ 15.619.054/0001-07 
e 27.330.895/0001-89. Colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da 
palavra foi colocado em votação tendo sido Aprovado por unanimidade. 
REQUERIMENTO Nº 70/21 – SR. CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES – 
Solicitando informações ao SAAE, sobre os Pregões Presenciais nºs 02/2020, 09/2020 e 
11/2020. Colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra foi 
colocado em votação tendo sido Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 
71/21 – SR. CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES – Solicitando informações ao 
SAAE, sobre serviços que são prestados por diversas empresas contratadas pela 
autarquia, conforme especifica. Colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso 
da palavra foi colocado em votação tendo sido Aprovado por unanimidade. 
REQUERIMENTO Nº 72/21 – SRs. DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA, CLAUDIO 
LUIS CASSIANI, CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES e JEDSON R. PANEGASSI 
BARBOSA – Solicita informações ao Sr. Prefeito Municipal, com questão relativa a 
Servidores Municipais que especifica. Colocado em discussão e ninguém querendo 
fazer uso da palavra foi colocado em votação tendo sido Aprovado por unanimidade. 
REQUERIMENTO Nº 73/21 – SRs. DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA, CLAUDIO 
LUIS CASSIANI, CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES e JEDSON R. PANEGASSI 
BARBOSA – Solicita informações ao Sr.  Prefeito Municipal, com relação ao comércio 
ambulante no município. Colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da 
palavra foi colocado em votação tendo sido Aprovado por unanimidade. 
REQUERIMENTO Nº 74/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações ao 
Prefeito Municipal relativo ao processo de contratação de serviços de clinicas 
veterinárias para tratamento de animais domésticos. Colocado em discussão e 
ninguém querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação tendo sido 
Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 75/21 – SR. JEDSON PANEGASSI 
– Solicitando informações ao Prefeito Municipal relativo aos protocolos de 
atendimento observados por parte de profissionais socorristas de ambulâncias 
conforme especifica. Colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra 
foi colocado em votação tendo sido Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO 
Nº 76/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações ao Serviço Autônomo 
de Água e Esgoto – SAAE, com relação ao muro de proteção da Unidade do bairro 
Santo Antonio. Colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra foi 
colocado em votação tendo sido Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 
77/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações ao Prefeito Municipal 
sobre ações realizadas pelo Departamento de Fiscalização relativas aos serviços de 
Taxis e Transportes por Aplicativos. Colocado em discussão e ninguém querendo 
fazer uso da palavra foi colocado em votação tendo sido Aprovado por unanimidade. 
Em seguida, foi dado ciência das seguintes INDICAÇÕES, encaminhando-as aos 
setores competentes:- INDICAÇÃO Nº 85/21 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Solicitando a 
implantação de um obstáculo (lombada) na rua Joaquim Pires Filho, no Jardim 
Andrade; INDICAÇÃO Nº 86/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando melhorias 
no asfalto da rua Silvio Ártico, na Vila Canesso; INDICAÇÃO Nº 87/21 – SR. JEDSON 
PANEGASSI – Solicitando serviços de limpeza em toda a margem do Rio Jaguari, 
desde o Clube Náutico Joaquim Carlos até a Oficina da Prefeitura; INDICAÇÃO Nº 
88/21 – SRS. MÁRIO WILSON FRATTA E JOSÉ LUIS NIERI – Solicitando os serviços 
de asfaltamento asfáltica ou material capaz de resistir o tráfego de veículos do 
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“morro” das ruas das Rosas no Condomínio Náutico Represa; INDICAÇÃO Nº 89/21 
– SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Solicitando os serviços de substituição das atuais 
lâmpadas da Estrada Hamilton Bernardes desde a entrada do bairro Santa Clara até o 
acesso ao Conjunto Residencial Vida Nova, por “sistema de iluminação por meio de 
lâmpadas de leds”; INDICAÇÃO Nº 90/21 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA – 
Solicitando os serviços de limpeza e demais melhorias necessárias na Viela existente 
na rua Vitório Piccolomini, no bairro Estância Santa Rita (Barbim); INDICAÇÃO Nº 
91/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando proceder a marcação de solo de “vaga 
para estacionamento exclusiva para pessoas deficientes” na rua Antonio Pedro, 
defronte ao nº 348, centro; INDICAÇÃO Nº 92/21 - SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando que seja realizada em caráter de urgência a manutenção inclusive com 
fixação de grade de proteção no “bueiro” existente na “segunda VIELA” da Rua José 
da Silva Novo no Jardim Andrade, conforme comprovam as fotos em anexo; 
INDICAÇÃO Nº 93/21 - SRs. DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA, CLAUDIO LUIS 
CASSIANI, CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES e JEDSON R. PANEGASSI 
BARBOSA – Solicita por parte da Policia Municipal uma maior frequência de presença 
nos Pontos Comerciais, Jardins, Praças Públicas e aos finais de semana nos Polos 
Turísticos; INDICAÇÃO Nº 94/21 – SRs. DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA, 
CLAUDIO LUIS CASSIANI, CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES e JEDSON R. 
PANEGASSI BARBOSA – Solicita ao Sr. Prefeito Municipal seja implantada mais uma 
linha de transporte coletivo urbano no município; INDICAÇÃO Nº 95/21 - SR. 
JEDSON PANEGASSI – Solicitando ao Sr. Prefeito Municipal seja implantada 
fiscalização nos finais de semana, com vistas ao combate à pandemia do Covid 19, 
INDICAÇÃO Nº 95/21 retirada de Pauta a pedido do autor; INDICAÇÃO Nº 96/21 – 
SR. PATRICIA A. TREVISAN PEDROSO - Solicita ao Sr. Prefeito Municipal seja 
alterada o sentido de trânsito de veículos na Rua José Herrera Romero; INDICAÇÃO 
Nº 97/21 – SR. PATRICIA A. TREVISAN PEDROSO - Solicita ao Sr. Prefeito 
Municipal seja proibido o trafego de veículos pesados, caminhões, entre outros na Rua 
Tercília Trevisan; INDICAÇÃO Nº 98/21 – SR. PATRICIA A. TREVISAN PEDROSO - 
Solicita ao Sr. Prefeito Municipal a troca de placas toponímicas nos bairros Santa 
Edwirges e Altos de Santana; INDICAÇÃO Nº 99/21 – SR. PATRICIA A. TREVISAN 
PEDROSO - Solicita ao Sr. Prefeito Municipal a implantação de iluminação pública 
com lâmpadas de led nas vias públicas dos bairros Santa Edwirges e Altos de Santana; 
INDICAÇÃO Nº 100/21 – SR. PATRICIA A. TREVISAN PEDROSO - Solicita ao Sr. 
Prefeito Municipal a implantação de sinalização de solo e placas indicativas do limite 
de velocidade na rua Leonilda Malagode Cabrelli, no Jardim Santa Edwirges, visando 
coibir o excesso de velocidade de veículos; INDICAÇÃO Nº 101/21 - SR. JEDSON 
PANEGASSI – Solicitando ao Sr. Prefeito seja realizada em caráter de urgência uma 
reforma geral no muro de proteção parte de trás da Necrópole Santa Cruz “cemitério”; 
INDICAÇÃO Nº 102/21 - SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando ao Prefeito 
Municipal sejam realizadas em caráter de urgência melhorias necessárias nas ruas do 
Loteamento conhecido como “Chico Romano”; INDICAÇÃO Nº 103/21 - SR. JEDSON 
PANEGASSI – Solicitando ao Prefeito se proceda a colocação de “Guard Rail” ou meio 
de proteção similar na Rotatória nas proximidades da Loja do Ayrton; INDICAÇÃO 
Nº 104/21 - SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando ao Prefeito se proceda em caráter 
de urgência melhorias necessárias na canaleta que drena águas pluviais (lado direito) 
da Rua Mario Geremias, Jardim Andrade; INDICAÇÃO Nº 105/21 - SR. JEDSON 
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PANEGASSI – Solicitando ao Prefeito se proceda em caráter de urgência a 
implantação de um canal de “DENUNCIAS” onde a população possa registrar fatos 
sobre o “mal atendimento”, “falhas” entre outras ocorrências na prestação de serviços 
das secretarias municipais e 156; INDICAÇÃO Nº 106/21 - SR. JEDSON PANEGASSI 
– Solicitando ao Prefeito que determine a Divisão de Trânsito a pintura de “faixa carga 
e descarga” na Rua Jorge Bellix, defronte ao número 195. Em seguida passou-se a 
deliberar as MOÇÕES DE PESAR, encaminhadas às famílias enlutadas: MOÇÃO Nº 
51/21 – SR. ALESSANDRO LUIS DE GODOY e demais vereadores – Consignam em 
Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Nelson de Queiroz; MOÇÃO Nº 52/21 – 
SR. JOSÉ LUIS NIERI e demais vereadores – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. Vergílio Guiselli; MOÇÃO Nº 53/21 – SR. JOSÉ LUIS NIERI e 
demais vereadores – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento da Sra. 
Célia Maria Santos Bonito. O Presidente Dr. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA usando a 
palavra solicitou a apresentação da MOÇÃO Nº 54/21 - Consigna em ata votos de 
profundo pesar pelo falecimento de CIRLEI ANTONIA CAVENAGHI, mãe do 
vereador JOÃO RAFAEL CANEVAGHI a qual foi prontamente aceita pelo Plenário e 
também assinada por todos os demais vereadores. Após, foi dado ciência das 
CORRESPONDÊNCIAS: Ofício do Conselho de Turismo – Informando sobre os 
trabalhos de revisão do Plano Diretor de Turismo; Da assessoria de vereadores, 
encaminha relatório de uso do veículo Oficial relativos aos meses de Março/Abril 
2021; Ofício do Gabinete do Prefeito – Encaminha balanço geral do exercício de 2020; 
Da Secretaria Municipal de Saúde, encaminha para ciência dos Vereadores cópia da 
Ata de abertura de Orçamento 34/2020 tratando sobre reforma na Central Municipal 
de Saúde. Após iniciou-se a fase destinada a PALAVRA LIVRE, Os vereadores que se 
encontravam inscritos dispensaram o uso da palavra, não havendo mais vereadores 
inscritos o Presidente comunicou que o tempo destinado ao Expediente havia se 
encerrado e não havendo inscritos para Tribuna Livre (Tempo do Expediente com 
início em 2:54 e término em 22:25), passou-se diretamente para a ORDEM DO DIA 
desta Sessão, em seguida passou-se a deliberar as MATÉRIAS EM VOTAÇÃO ÚNICA 
- VETO: VETO TOTAL Nº 01/21- DO PREFEITO MUNICIPAL AO PROJETO DE 
LEI Nº 09/21 – SRS. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA, CARLOS HENRIQUE 
TEIXEIRA PIRES, CLAUDIO LUIZ CASSIANI, JEDSON PANEGASSI E SRA. 
PATRICIA TREVIZAN PEDROSO – Autoriza a outorga de Concessão de Uso de 
área especificada de propriedade do município à Associação Mata Ciliar e dá outras 
providências. Em seguida foram colocados em discussão o Parecer Favorável da 
Comissão Permanente, o vereador JOSÉ LUIS NIERI apresentou sua justificativa na 
votação favorável ao Veto diante da constatação de vício de iniciativa de citado 
projeto original, ninguém mais querendo fazer uso da palavra fora colocado em 
votação, tendo sido Aprovado por unanimidade. Em Seguida colocou-se em discussão 
o mérito do Veto Total nº 01 ao Projeto de Lei nº 09/2021, ninguém mais querendo 
fazer uso da palavra foi colocado em votação tendo sido Aprovado por unanimidade. 
Na sequência passou a deliberar os PROJETOS EM 2º TURNO DE VOTAÇÃO: 
PROJETO DE LEI Nº 06/21 – PREFEITO MUNICIPAL – Autoriza o Executivo a 
custear despesas relacionadas ao “Conjunto Habitacional Marcílio Moratori”, 
conforme especifica. O Presidente DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA informou que 
referido Projeto a pedido do Senhor Prefeito Municipal fora retirado de pauta e 
devolvido ao Executivo Municipal. Na sequência passou a deliberar os PROJETOS 
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EM 1º TURNO DE VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 05/21 – SR. CARLOS 

HENRIQUE TEIXEIRA PIRES – Estabelece a transparência na prestação de serviços 
públicos de obras, limpeza e manutenção de vias públicas, parques e prédios públicos 
no município de Pedreira e dá outras providências. Pareceres das Comissões já 
haviam sido votados em sessão anterior, apresentada e feita a leitura da Emenda nº 

01/2021, a mesma foi colocada em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra 
foi colocada em votação tendo sido aprovada por unanimidade. Em seguida colocou-
se em discussão o mérito do Projeto de Lei nº 05/2021, ninguém querendo fazer uso 
da palavra foi colocado em votação tendo sido Aprovado com Emenda por 
unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 24/21 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – 

Dispõe sobre a classificação das igrejas, santuários e demais templos religiosos como 
serviço essencial, conforme especifica. Em seguida foram colocados em discussão os 
Pareceres Favoráveis das Comissões Permanentes e ninguém querendo fazer uso da 
palavra foram colocados em votação, tendo sido Aprovados por unanimidade. Em 
Seguida colocou-se em discussão o mérito do Projeto de Lei nº 24/2021, ninguém 
querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação tendo sido Aprovado por 
unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 27/21 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre 
a criação de crédito adicional suplementar no valor de R$ 70.000,00 (setenta mil reais). 
Em seguida foram colocados em discussão os Pareceres Favoráveis das Comissões 

Permanentes e ninguém querendo fazer uso da palavra foram colocados em votação, 
tendo sido Aprovados por unanimidade. Em Seguida colocou-se em discussão o 
mérito do Projeto de Lei nº 27/2021, ninguém querendo fazer uso da palavra foi 
colocado em votação tendo sido Aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 
28/21 – PREFEITO MUNICIPAL - Autoriza o Executivo a aumentar o valor da 
subvenção social à entidade do Município, que especifica, nos termos da Lei de 
Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal. Em seguida 
foram colocados em discussão os Pareceres Favoráveis das Comissões Permanentes e 
ninguém querendo fazer uso da palavra foram colocados em votação, tendo sido 
Aprovados por unanimidade. Em seguida colocou-se em discussão o mérito do 
Projeto de Lei nº 28/2021, ninguém querendo fazer uso da palavra foi colocado em 
votação tendo sido Aprovado por unanimidade. Encerrando-se a deliberação dos 
projetos constantes em pauta (Tempo da Ordem do Dia com início em 22:26 e término 
em 28:45), iniciou-se a fase destinada a EXPLICAÇÃO PESSOAL. O vereador inscrito 
JEDSON ROBERTO PANEGASSI BARBOSA se pronunciou (com início em 29:03 e 
término em 33:00); o vereador inscrito CLAUDIO LUIZ CASSIANI se pronunciou 
(com início em 33:01 e término em 36:12); o vereador JOSÉ LUIS NIERI se pronunciou 
com apartes (com início em 36:14 e término em 40:52). Não havendo mais vereadores 
inscritos o Presidente teceu algumas considerações finais, e em seguida encerrou-se a 
Explicação Pessoal. Após, o Presidente Dr. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA deu por 
encerrada a Sessão, na forma regimental, do que, para constar, lavrou-se a presente 
Ata, que está gravada em sua íntegra no CD nº. 12 /2021. 
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ATA APROVADA NA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA 
EM 17/05/21 

 
 
 

DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA 
Presidente 

 
 

PATRICIA ALETHEIA TREVIZAN PEDROSO 
1ª Secretária 

 
 

JOÃO RAFAEL CAVENAGHI 
2º Secretário 

 

 
 

 
 
 


